
N I E D E R S C H R I F T

über die Sitzung des

Gemeinderates Aicha vorm Wald

Sitzungstag: 15.10.2009 Sitzungsort: Aicha vorm Wald
_____________________________________________________________

Anwesend: Abwesend: Abwesenheitsgrund:
_______________________________________________________________________

1. Bürgermeister und Vorsitzender:

Schuster Theodor

Gemeinderäte:

Blöchl Martha Bürgermeister Rudolf unentschuldigt
Bürgermeister Siegfried
Dichtl Johann
Günthner Manfred
Hatzesberger Georg
Kerndl Josef
Kölbl Georg
Preis Michael
Ragaller Elfriede ab 20.10 Uhr abwesend
Resch Martin
Stauder Martin
Sterner Josef
Zettl Johanna

Schriftführer:

Ragaller Josef

Außerdem waren anwesend:

1 Zuhörer
Herr Maier, vom Architekturbüro Maier, Vilshofen

Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung für eröffnet und stellte die ordnungsgemäße Ladung sowie die
Anwesenheit der Mitglieder des Gemeinderats fest.
Der Vorsitzende stellte weiter fest, daß die Mehrheit der Mitglieder des Gemeinderats anwesend und stimmbe-
rechtigt ist. Der Gemeinderat ist daher beschlußfähig (Art. 47 GO).
Die Niederschrift der letzten Sitzung des Gemeinderats wurde den Mitgliedern zugestellt. Einwendungen sind
nicht erhoben worden. Die Niederschrift gilt daher als genehmigt.
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TAGESORDNUNG

zur Gemeinderatssitzung am 15.10.2009

Öffentlicher Teil

01) Vorstellung des Planungsentwurfes für den Rathaus-Anbau

02) Genehmigung des Bauantrages der Gemeinde Aicha vorm Wald für den Anbau an das
Rathaus Aicha vorm Wald, Hofmarkstraße 2, 94529 Aicha vorm Wald

Öffentlicher Teil

Der 1. Bürgermeister eröffnete die Gemeinderatssitzung und stellte Herrn Maier vom Archi-
tekturbüro Maier, Vilshofen vor. Anschließend erteilte der Bürgermeister Herrn Maier das
Wort und bat diesen, die drei Alternativen zum geplanten Rathaus-Anbau vorzustellen. Die
Alternativen eins und zwei stellte Herr Maier anhand von entsprechenden Planunterlagen vor.
Die Alternative drei wurde über den Beamer dem Gemeinderat vorgestellt. Sowohl eine de-
taillierte Planung als auch eine Kostenschätzung hierzu wurden dem Gemeinderat bekannt
geben. Nach einer Diskussion über das hier und wieder dieses Rathaus-Anbaues stellte Ge-
meinderat Martin Resch den Antrag, grundsätzlich darüber Abzustimmen, ob der Rathaus-
Anbau überhaupt notwendig sei. Der 1. Bürgermeister lies über den Antrag des Gemeindera-
tes Resch abstimmen wobei eine Mehrheit mit 11 : 3 Stimmen für den Rathaus-Anbau
stimmte.

- - -

Nach Kenntnisnahme der drei Planungsentwürfe für den Anbau eines Büroraumes an
das Rathaus der Gemeinde Aicha vorm Wald hat der Gemeinderat beschlossen, dass
die Planungsalternative Nr. 3 zur Ausführung kommen soll.

8 : 6

- - -



Der Gemeinderat hat den Bauantrag der Gemeinde Aicha vorm Wald für den Rathaus-
Anbau auf den Grundstück FlNr. 43/3 Gemarkung Aicha vorm Wald zur Kenntnis ge-
nommen und erteilt hierzu seine Zustimmung.

14 : 0

- - -

gez. Schuster, 1. Bürgermeister


